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Cílem bakalářské práce studentky Michaely Stuchlíkové bylo zpracovat literární 

rešerši na téma „Patologické změny spermatické morfologie“. Autorka vypracovala text, 

v jehož úvodu popsala mužskou pohlavní soustavu, proces spermatogeneze a fyziologickou 

morfologii spermií. V dalších částech práce se studentka věnovala morfologickým 

deformacím spermií, patologickým nálezům spermií v ejakulátu a příčinám mužské 

neplodnosti. Celá práce je sepsána na 50 stranách, je členěna dle klasického schématu 

a doplněna o 1 tabulku a 8 obrázků.  

Při sepisování bakalářské práce studentka využila vedle recenzovaných zahraničních 

vědeckých článků také česky psané příspěvky v lékařských časopisech a knihách s konečným 

počtem 52 citací. Citační normy práce jsou splněny, až na některé chyby v závěrečné formální 

úpravě citací, kdy se i přes opakovaná upozornění formáty jednotlivých citací liší. Po formální 

a obsahové stránce je bakalářská práce na akceptovatelné úrovni. Některé pasáže týkající se 

zejména problematiky mužské neplodnosti a jejích příčin by však bylo možné zpracovat 

pečlivěji. Stejně tak je škoda, že autorka část práce týkající se odchylek spermatické 

morfologie neobohatila o některé další obrázky z jiných zdrojů. V práci se zároveň i přes 

opakovaná upozornění stále vyskytují drobné chyby, jako např. na str. 31, kdy je chyba nejen 

v roce citace, ale zároveň se u této citace liší i velikost písma.  

Při zpracování své bakalářské práce studentka zpočátku nepracovala úplně precizně. 

Často nedodržovala termíny pro odevzdání jednotlivých částí textu. Intenzivní zájem 

o dokončení bakalářské práce projevila až poslední měsíc před odevzdáním. Díky tomu se jí 

podařilo práci dovést do aktuální podoby, která není úplně bezchybná, ale splňuje všechny 

vytyčené cíle uvedené v zadání, a na základě toho ji doporučuji k obhajobě.  

Předloženou práci hodnotím známkou: D 
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